

新聞稿

大新國小創校 61 週年 親師生創作美展「藝想新世界」

為慶祝創校 61 週年，大新國小特別舉辦了「藝想新世界」親師生創作美展，活動將於 114 年 10 月 3 日正式揭幕，展覽地點設於北斗鎮立圖書館的寶斗藝廊，展出時間至 114 年 10 月 30 日。另外，學校將於 114 年 10 月 3 日(星期五)上午 10:00 至 11:30 舉行開幕茶會，學校太鼓隊學生將以戰鼓聲迎賓，開場表演活動還安排高年級學生英語朗讀及吳文棟教授小提琴演奏&彩色樂團伴奏，校長黃信君及家長會會長張建豐邀請師生、家長及社區民眾共同參與，享受藝術氛圍及親子合作的溫馨時刻，現場還有本校學生錄製的導覽影片幫助民眾更認識每一件作品的意涵。

「大新美展」是大新國小一年一度的重要藝文盛事，今年以「藝想新世界」為題，延續校園「大象溜滑梯彩繪計畫」，帶領孩子們展開一場關於自然與動物的奇幻旅程。此次美展不僅是一場視覺盛宴，更是一個由師生與家長共同參與的創作交流平台，展覽現場宛如一場繽紛的藝術饗宴。這次展覽最特別的是，全校每位師生都參與創作，更有家長一同投入，充分展現學校「多元展能」的教育理念。透過藝術，大家不僅交流彼此的創意，也用作品表達內心對世界的想像與感受。本次美展展出 24 件平面拼貼作品，學生們先以塗繪、刮抹等技法製作出層次豐富的紙材，再透過剪裁與重組，創造出極具張力的動物與自然場景。鮮明的色彩對比，讓作品充滿舞台感，展現了孩子的無限創意。此外，展覽也呈現 47 件立體作品，以報紙、回收紙張為素材，透過揉捏、層疊、黏貼與彩繪，孩子們打造出生動又誇張的動物造型，如高聳的兔耳、拉長的身軀等，讓廢棄材料獲得新生命，體現環保與創作的結合。

黃信君校長表示：「這場美展不僅是學生藝術成果的展現，更象徵家庭與學校的緊密合作，讓孩子在多元學習中發揮創造力，為校園生活增添一抹亮麗色彩。美展活動讓師生與家長們有機會在創作中找到內心的共鳴與平衡，透過藝術形式表達對於異想世界的幻想，希望藉此激發孩子們的創意潛能，增進家長與學校的連結，培養大家的藝術氣質。特別感謝藝術家蔡元桓先生與巫靜盈賢伉儷協助指導本校師生，讓作品風格呈現出極具張力的動物與自然場景，也讓廢棄材料獲得新生命，體現環保與創作的結合。」

大新國小「藝想新世界」美展將於 114 年 10 月 3 日至 114 年 10 月 30 日展出，地點位於北斗鎮立圖書館的寶斗藝廊，開放給社區民眾免費參觀。學校誠摯邀請大家於 10 月 3 日上午 10 時參加開幕茶會共襄盛舉。另外也歡迎社區民眾一起參與學校 61 週年校慶，校慶日期為 114 年 11 月 22 日(星期六)。